



KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Ezúton is megköszönöm a biharkeresztesi Bocskai István Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon által rendezett Bocskai-bálra felajánlott adományokat (tombolatárgyakat, alapítványi befizetéseket). Az intézménynek nagy hasznára vált a felajánlás, mert ennek bevétele teljes egészében az intézmény alapítványának tőkáját növelte.

Felajánlók:

Bocskai István Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon 11. b osztálya, 12. b osztálya, 13. évfolyama, Omikron Computer Debrecen, Varga Miklós, Kiss Sándor, Sipos Boglárka, Bagdi Géza, Boros József, Papp Sándor, Kovácsné Kulcsár Judit, Bocskai István Általános Iskola és Nevelési Tanácsadó, Zsurka Éva, Szakállas Józsefné, Kőhegyi Ferencné, Kőhegyi Ferenc, László Zoltánné, Bak Ernő, Nagy Zoltánné, Móra Éva, Dr. Juhászné Lévai Katalin a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke, Fekete Géza, Szabó István, Pásztor Krisztina, Enikő Ajándékbolt Berettyóújfalun, Sipos Fenyőbútor, Kozák József és felesége, Városi Művelődési Ház, Városi Könyvtár, Hasznosi Chis Valéria, Kulcsár László és felesége, Szabó Lajos, Szabó Szabolcs, Oláh Réka, Oláh Tímea, Nagy Gyuláné, Fülöp Mihály olgármester, Dia Virágkötészet, Okos Tibor, Papp Lajos, Erdélyiné Szőke Tünde, Kínai üzlet, Lakatos Gyula, Halász Andrea, Pető Edit, Szivárvány Óvoda, Németh Ernő, Pásztor Sándor, Halász Béla, Sárvári Kálmánné, id. Jávor Jánosné, VI-LE 2005 Bt., Kellerné Gordán Katalin, Átyin Ferenc, Szabó András, Péter Sándor, Dani Béla, Buti János, Nagy István, Semlyényi Lajos, Kocsis Miklós, az 1970-ben érettségizett osztály.

Szabó András igazgató

„... azt akarom, tisztán és fehéren,
legyetek vígak és bársonyban-járók,
a kezetekben egy nagy arany-érem,
s hódítsátok meg az egész világot.”

/Kosztolányi Dezső/

„Minden emberi lény szabadnak, egyenlő méltósággal és jogokkal születik” – deklarálja az Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozata.

A Gyermek Jogairól szóló Egyezményt New Yorkban, 1989. november 20-án fogadta el az ENSZ közgyűlése. A törvény kiemeli: „Az Egyezményben részes államok elismerik, hogy minden gyereknek veleszületett joga van az életre.” „Az Egyezményben részes államok a lehetséges legnagyobb mértékben biztosítják a gyermek életben maradását és fejlődését.”

Miért jó gyerekek lenni?

Gyerekek lenni jó, hogy miért? Fiatalok vagyunk, egészségesek vidámak, bár minden ember elmondhatná ugyanezt magáról. Sokat tehetünk az emberekkel, ha tanulunk. A gyerekek is boldogok lennének. Csinálhatunk bármit amit akarunk, de néha rosszul sült el. Nem szeretnék felnőtt lenni, de tudom hogy ez az idő is eljön. De a mának éljünk, ne a holnapnak mondják az öregek van még időnk, örüljünk hogy a világra jöhettünk és csodálhatjuk ezt a szép Földet.

Mohácsi Szabolcs 7/b

Miért jó gyerekek lenni?

Gyermekkorában az embernek a tanuláson kívül semmi dolga. Minden fiatal gyerek arról álmodozik, hogy milyen jó lenne már felnőttnek lenni, mert azok azt csinálhatnak amit akarnak. Gyerekkorban mindenkinek van egy álma, amit szeretne megvalósítani. 14-15 évesen az ember átél olyan dolgokat, amiket talán később nem fog. Legyen akár jó, akár rossz dolog. A felnőttek azt mondják a gyerekekre, hogy rossz. Szerintem ilyen nincs. Minden gyerekben van kalandvágyó érzés, amit véghez is akar vinni. Szerintem minden gyerek jó, attól függetlenül hogy olykor rosszat is csinál.

Bárki gyerek lehet, akinek vannak szülei és aki annak érzi magát.

Jipescu Roxána 8/b

A GYERMEK JOGAIRÓL SZÓLÓ EGYEZMÉNY

ELFOGADÁSÁNAK NAPJA: NOVEMBER 20-A

Minden felnőtt erkölcsi kötelessége a gyermeket óvni, védeni, gyámolítani. A magyar törvények szerint: „minden gyermeknek joga van a családjá, az állami és társadalmi szervek részéről arra a védelemre és gondoskodásra, amely a megfelelő testi, szellemi és erkölcsi fejlődéséhez szükséges.” A gyermeki jogok megfogalmazása magába foglalja a családban (vagy intézetben) nevelkedő gyermek teljes ellátásához való jogát, a taníttatásáról, neveléséről való gondoskodás kötelességét a szülők, gondviselők részéről.

Horváth Bence Adriánt

1. éves

születésnapja alkalmából meleg
öleléssel köszönti

MAMI

„Születni a végtelen aranyjászolában
Takarózni az ég bársonypalástjában
Jönni ragyogással, telet izzó fénnel
S ülni szótlannul az ég tenyerében
Az orgona illatú térdre omló felhők
Helyeznek gondosan, mint újszülött csecsemőt
Szerető anyukád ölelő karjába
Hogy nevelődjél vad, szeles mezőkön
Zúgó patak mentén zöldellő erdőkön.
Elillan egy év, akár egy nyári nap
Létünk a fűvek, s fák templomától halad,
S hogy utunk milyen lesz, rajtunk is múlik,
Boldogság, egészség kísérjen hát végig.”